



Сотрудники Махачкалинского следственного отдела поздравили подопечных Школы-интерната с праздником



В этом году традиционные торжественные мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей, перенесли на более поздние сроки. Однако в такой знаменательный день сотрудники Махачкалинского следственного отдела на транспорте не смогли оставить без внимания воспитанников Школы-интерната для детей-сирот.

Навещать ребят и вручать им подарки стало доброй традицией для сотрудников следственного отдела, которые дружат с воспитанниками учреждения уже много лет.

Во время встречи офицеры передали администрации учреждения подарки, фрукты и сладости, поблагодарили педагогов за заботу о воспитанниках, заверив, что после окончания ограничительных мер, связанных с пандемией, они по традиции организуют для ребят праздничный вечер.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1469100>